S K R A Ć E N I      Z A P I S N I K

38. sjednice Školskog odbora Osnovne škole "Vladimir Nazor" Križevci održane u ponedjeljak, 25. veljače 2013. godine s početkom u 17,30 sati. 

Prisutni: Darko Jambreković – predsjednik Školskog odbora, Kata Stojanovska – zamjenica predsjednika Školskog odbora, Pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Križevaca, mr. sc. Mladen Tenodi, članovi Školskog odbora: Danijela Evačić, Hrvoje Gužvinec, Dubravka Sokač i Igor Brkić, voditeljica računovodstva Gordana Lončarić, ravnateljica Sanja Petranović 

Odsutan: Roko Bašić (opravdano) 

Zapisničar: Štefica Šlat

DNEVNI RED: 

1. Usvajanje zapisnika sjednice Školskog odbora od 18. prosinca 2012. godine

2. Donošenje godišnjeg obračuna na prijedlog ravnateljice (članak 118. stavak 2. podstavak  6. Zakona o 
    odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, članak 38. Statuta Škole)

3. Donošenje odluke o cijeni prehrane za zaposlenike škole u školskoj kuhinji

4. Dopuna Godišnjeg plana i programa rada Osnovne škole “Vladimir Nazor” Križevci za školsku godinu 

    2012./2013. 

5. Usklađenost članka 87. Statuta škole sa člankom 126. i 127. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i 

    srednjoj školi, mišljenje Ministarstva zananosti, obrazovanja i sporta, a na zahtjev Školskog odbora

6. Davanje prethodne suglasnosti za zapošljavanje spremačice do povratka radnika s  roditeljskog dopusta, a   

    najduže do 60 dana 

7. Razno

Ad 1. Jednoglasno je usvojen zapisnik sjednice Školskog odbora od 18. prosinca 2012. godine uz unošenje primjedbe gospodina Gužvinca da je članak 87. isti u Statutu Škole od 2008. i 2012. godine. 

Ad  2. Jednoglasno je usvojen godišnji obračun za 2012. godinu.

Ad 3. Jednoglasno je donesena odluka o utvrđivanju cijene prehrane zaposlenika u školskoj kuhinji u iznosu 7,00 kn dnevno.

Ad 4. Jednoglasno je donesena dopuna Godišnjeg plana i programa rada Osnovne škole “Vladimir Nazor” Križevci koja se odnosila na tjedno i godišnje zaduženje stručnih suradnika škole. 

Ad 5. Pročitan je dopis Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta u svezi usklađenosti članka 87. Statuta škole sa člankom 126. i 127. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi kojim se je Ministarstvo očitovalo da je članak 87. Statuta Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Križevci u skladu sa člankom 126. i 127. Zakona.

Ad 6. Ravnateljica Škole jednoglasno je dobila prethodnu suglasnost članova Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa sa Marijom Sokač na određeno vrijeme od 6. ožujka 2013. godine sa nepunim radnim vremenom od 20 sati tjedno do povratka Ivana Rabadžije s roditeljskog dopusta, a najduže do 60 dana, s mjestom rada u matičnoj školi i Snježanom Belani na određeno vrijeme od 6. ožujka 2013. godine sa nepunim radnim vremenom od 20 sati tjedno do povratka Ivana Rabadžije s roditeljskog dopusta, a najduže do 60 dana, s mjestom rada u Područnoj školi Većeslavec, a koje će obavljati poslove spremačice. 

Ad 7. Ravnateljica škole je obavijestila prisutne članove Školskog odbora o nužnosti postavljanja aparata za vodu za piće učenika, jer su nalazi vode iz bunara područnih škola loši. 

Predsjednik Školskog odbora zahvalio se na suradnji svim članovima Školskog odbora i ravnateljici Škole gospođi Sanji Petranović

Pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, gospodin Mladen Tenodi zahvalio je na radu članovima Školskog odbora, dosadašnjoj konstruktivnoj suradnji i dodao kako je Gradu uvijek bila namjera i interes pomoći u rješavanju problema. Gospodin pročelnik je istaknuo  da je suradnja sa školom bila dobra, te poželio novim članovima puno uspjeha u radu, kao i ravnateljici. 

KLASA: 003-06/13-01/01




URBROJ: 2137-43-03-13-1


Križevci, 25. veljače 2013.

	Zapisničar

Štefica Šlat
	Predsjednik Školskog odbora

Darko Jambreković


S K R A Ć E N I     Z A P I S N I K

konstituirajuće sjednice Školskog odbora Osnovne škole "Vladimir Nazor" Križevci održane u četvrtak, 7. ožujka 2013. godine s početkom u 18,30 sati. 

Prisutni: Pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Križevaca, mr. sc. Mladen Tenodi, Sanja Petranović – ravnateljica Škole, članovi Školskog odbora: Sanja Pavičić, Dubravka Sokač, Igor Brkić i Tomislav Bogdanović

Zapisničar: Štefica Šlat

DNEVNI RED: 

1.    Izvješće predsjedavatelja sjednice o imenovanim članovima Školskog odbora                   

2.    Verificiranje mandata imenovanih članova Školskog odbora 

3.    Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Školskog odbora                                                

Ad 1. Gospođa Dubravka Sokač kao najstariji član Školskog odbora podnijela je izvješće o imenovanim članovima Školskog odbora od strane Učiteljskog vijeća učitelja Igora Brkića i Tomislava Bogdanovića, od strane Vijeća roditelja Sanje Pavičić i od strane predstavnika radnika učiteljice Dubravke Sokač. Izvješće je jednoglasno usvojeno. 

Ad 2. Članovi Školskog odbora izvršili su verificiranje mandata imenovanih članova Školskog odbora od strane Učiteljskog vijeća učitelja Igora Brkića i Tomislava Bogdanovića, od strane Vijeća roditelja Sanje Pavičić i od strane predstavnika radnika učiteljice Dubravke Sokač. 

Ad 3. Za predsjednika Školskog odbora jednoglasno je izabran gospodin Igor Brkić, a za zamjenika predsjednika Školskog odbora gospodin Tomislav Bogdanović. 

Pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, gospodin Mladen Tenodi, obratio se članovima Školskog odbora zaželjevši im puno uspjeha u radu. Gospodin pročelnik je naglasio da se učitelji uvijek mogu slobodno obratiti Upravnom odjelu za društvene djelatnosti ako ima nekih novih ideja, a posebno u svezi sa izvanškolskim programima.

Dubravka Sokač iznijela je primjedbu polaznika koji se nalaze na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa u našoj školi na njihovu obvezu osam satnog rada u školi na što je ravnateljica obrazložila da je odluka u njezinoj nadležnosti i da se odluka o radnom vremenu donosi u skladu sa zakonom i evidencijom radnog vremena.

KLASA: 003-06/13-01/02




URBROJ: 2137-43-03-13-1


Križevci, 7. ožujka 2013.

	Zapisničar

Štefica Šlat
	Predsjednik Školskog odbora

Igor Brkić


S K R A Ć E N I     Z A P I S N I K

2. sjednice Školskog odbora Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Križevci održane u ponedjeljak, 8. travnja 2013. godine s početkom u 19,00 sati.

Prisutni: Igor Brkić – predsjednik Školskog odobra, Tomislav Bogdanović – zamjenik predsjednika Školskog odbora, članovi Školskog odbora: Sanja Pavičić i Dubravka Sokač, Pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Križevaca, mr. sc. Mladen Tenodi, Sanja Petranović – ravnateljica Škole

Zapisničar: Štefica Šlat

DNEVNI RED: 

1. Usvajanje zapisnika sjednice Školskog odbora od 7. ožujka 2013. godine

2. Prigovor učitelja Ante Starčevića u svezi isključenja informatičke učionice sa CARNet mreže

3. Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici Škole za zasnivanje radnog odnosa sa 

    spremačem/icom na određeno vrijeme s pola radnog vremena do povratka radnika s roditeljskog 

    dopusta u matičnoj školi i za zasnivanje radnog odnosa sa spremačem/icom na određeno vrijeme s 

    pola radnog vremene do povratka radnika s roditeljskog dopusta u PŠ Većeslavec (članak 114. 

    stavak 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, „Narodne novine“, br. 

    87/2008., 86/2009., 92/2010., 105/2010., 90/2011., 5./2012.,16./2012. i 86/2012.)

4. Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici Škole za zasnivanje radnog odnosa sa 

    spremačem/icom na određeno vrijeme do povratka radnice s bolovanja, a najduže do 60 dana 

    (članak 107. stavak 10. podstavak 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi,    

    „Narodne novine“, br. 87/2008., 86/2009., 92/2010., 105/2010., 90/2011., 5./2012.,16./2012. i 

    86/2012.)

5. Razno

Ad 1. Usvojen je zapisnik sjednice Školskog odbora od 7. ožujka 2013. godine

Ad 2. Donesen je zaključak da se projekt „Net u u školi“ provodi, te da se zatraži od Metroneta odgovor da li Metronet može podržati provođenje projekta „Net u školi“, odnosno T-Comu upit da li se može zadržati broj informatičke učionice 711 666 ako se projekt ne može provoditi preko Metroneta.

Ad 3. Ravnateljica Škole dobila je prethodnu suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa sa Marijom Sokač na određeno vrijeme s pola radnog vremena od 9. travnja 2013. do povratka Ivana Rabadžije s roditeljskog dopusta u matičnoj školi i za zasnivanje radnog odnosa sa Snježanom Belani na određeno vrijeme s pola radnog vremena od 9. travnja 2013. do povratka Ivana Rabadžije s roditeljskog dopusta u PŠ Većeslavec. 

Ad 4. Ravnateljica Škole dobila je prethodnu suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme od 9. travnja 2013. u matičnoj školi do povratka s bolovanje Štefice Šoković, ali ne dulje od 60 dana, za nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno sa Marijom Sokač i za nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno sa Ankicom Sušnić.

Ad 5. Raspravljalo se u svezi upozorenja na obveze iz radnog odnosa i o radu subotom u školi.

KLASA: 003-06/13-01/03




URBROJ: 2137-43-03-13-1


Križevci, 8. travnja 2013.

	Zapisničar

Štefica Šlat
	Predsjednik Školskog odbora

Igor Brkić


S K R A Ć E N I      Z A P I S N I K 

3. sjednice Školskog odbora Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Križevci održane u utorak, 7. svibnja 2013. godine, s početkom u 19,00 sati.

Prisutni: Igor Brkić – predsjednik Školskog odobra, Tomislav Bogdanović – zamjenik predsjednika Školskog odbora, članovi Školskog odbora: Sanja Pavičić i Dubravka Sokač, Sanja Petranović – ravnateljica Škole

Zapisničar: Štefica Šlat

DNEVNI RED: 

1. Usvajanje zapisnika sjednice Školskog odbora od 8. travnja 2013. godine

2. Donošenje Izmjena i dopuna Plana nabave za 2013. godinu (članak 20. stavak 1. Zakona    

    o javnoj nabavi, „Narodne novine“, br. 90/11.)

3. Razno

Ad 1. Članovi Školskog odbora su donijeli zaključak da se na idućoj sjednici usvoji Školski odbor od 8. 4. 2013. godine budući da je u zapisniku od 8. travnja bilo potrebno napraviti neke ispravke. 
Ad 2. Jednoglasno su donesene Izmjeni i dopune Plana nabave za 2013. godinu.

Ad 3.  Razgovaralo se o poduzetim mjerama u svezi provođenja projekta “Net u školi”.
KLASA: 003-06/13-01/04




URBROJ: 2137-43-03-13-1


Križevci, 7. svibnja 2013.

	Zapisničar

Štefica Šlat
	Predsjednik Školskog odbora

Igor Brkić


S K R A Ć E N I     Z A P I S N I K 

4. sjednice Školskog odbora Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Križevci održane u utorak, 10. srpnja 2013. godine, s početkom u 14,00 sati.

Prisutni: Igor Brkić – predsjednik Školskog odobra, Tomislav Bogdanović – zamjenik predsjednika Školskog odbora, članovi Školskog odbora: Sanja Pavičić i Dubravka Sokač,  Sanja Petranović – ravnateljica Škole i voditeljica računovodstva Gordana Lončarić

Zapisničar: Štefica Šlat

DNEVNI RED: 

1. Usvajanje zapisnika sjednice Školskog odbora od 8. travnja i 7. svibnja 2013. godine

2. Donošenje polugodišnjeg obračuna za 2013. godinu 

    (članak 118. stavak 2. podstavak 6. Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi)

3. Donošenje Izmjena i dopuna Financijskog plana za 2013. godinu 

    (članak 118. stavak 2. podstavak 6. Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi)

4. Net u školi

5. Zaključci školskog aktiva učitelja razredne nastave 

6. Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici škole na otkaz ugovora o radu s ponudom izmijenjenog ugovora 
    za Andreu Katanović i Tomislava Bogdanovića 

7. Razno

Ad  1. Jednoglasno su usvojeni zapisnici sjednica Školskog odbora od 8. 4. i 7. 5. 2013. godine 

Ad  2. Jednoglasno je donesen Polugodišnji obračun za 2013. godinu. 
Ad  3. Jednoglasno su donesene Izmjene i dopune Financijskog plana za 2013. godinu. 

Ad  4.  Razgovaralo se o poduzetim mjerama u svezi provođenja projekta “Net u školi”.

Ad 5. Članovi Školskog odbora upoznati su sa zaključcima školskog aktiva učitelja razredne nastave i jednoglasno su doneseni sljedeći zaključci o provođenju školskih izleta i ekskurzija. 

Ad 6. Ravnateljica škole je dobila prethodnu suglasnost na donošenje odluke o otkazu ugovora  o radu s ponudom izmijenjenog ugovora za Andreu Katanović i Tomislava Bogdanovića. 

Ad 7. Raspravljalo se o dežurstvu učitelja u školi. Zaključeno je da učitelji nisu dužni dolaziti dežurati sat vremena ranije prije dolaska autobusa već eventualno petnaest minuta. 

KLASA: 003-06/13-01/05




URBROJ: 2137-43-03-13-1


Križevci, 10. srpnja 2013.

	Zapisničar

Štefica Šlat
	Predsjednik Školskog odbora

Igor Brkić


S K R A Ć E N I     Z A P I S N I K 

5. sjednice Školskog odbora Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Križevci održane u četvrtak, 12. rujna 2013. godine, s početkom u 19,00 sati.

Prisutni: Igor Brkić – predsjednik Školskog odobra, Tomislav Bogdanović – zamjenik predsjednika Školskog odbora, članovi Školskog odbora: Sanja Pavičić, Hrvoje Gužvinec i Mario Miklečić,  Sanja Petranović – ravnateljica Škole 

Odsutni: Dubravka Sokač i Tomislav Šipušić (opravdano)

Zapisničar: Štefica Šlat

DNEVNI RED: 

1. Usvajanje zapisnika sjednice Školskog odbora od 10. srpnja 2013. godine

2. Donošenje Školskog kurikuluma (članak 28. stavak 5. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i 

     srednjoj školi ("Narodne novine", br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10. – ispr., 90/11., 5/12., 16/12., 

     6/12. i 94/13.)

3. Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici Škole za zasnivanje radnog odnosa sa učiteljicama 

    biologije, njemačkoga jezika, matematike i glazbene kulture (članak 110. stavak 10. podstavak 1. 

    Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi)

4. Donošenje odluke o dnevnoj cijeni prehrane učenika u školskoj kuhinji za školsku godinu 2013./14. 

5. Razno 

Na prijedlog ravnateljice škole jednoglasno se donosi odluka o dodavanju iza točke 4. točke 5. Zamolba učitelja fizike Tomice Turkovića za službeno traženje elektroničke IP adrese anonimne  prijave i točka 6. Zamolba spremačica za odvoz hrane iz školske kuhinje.

Ad  1. Jednoglasno je usvojen zapisnik sjednice Školskog odbora od 10. srpnja 2013. 

Ad  2. Jednoglasno je donesen Školski kurikulum za školsku 2013./2014. školsku godinu
Ad 3. Jednoglasno je dana prethodna suglasnost ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme od 15. rujna 2013. do dobivanja prethodne suglasnosti Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta za zapošljavanje učitelja/ica, odnosno do popunjavanja radnog mjesta po natječaju, ali ne dulje od 60 dana za: 

- Anitu Sokač (VSS, magistra edukacije biologije i kemije) koja će obavljati poslove učiteljice biologije nepuno radno vrijeme 22 sata tjedno (4,4 sata dnevno),

- Renatu Smojver (VŠS, inženjer poljoprivrede ratarskog smjera, apsolvent njemačkog jezika i književnosti na Pedagoškom fakultetu Univerziteta u Bihaću) koja će obavljati poslove učiteljice njemačkog jezika nepuno radno vrijeme 17 sati tjedno (3,4 sata dnevno),

- Mateju Prosenečki (VSS, magistra primarnog obrazovanja) koja će obavljati poslove učiteljice matematike nepuno radno vrijeme 32 sata tjedno (6,4 sata dnevno) i

- Mateju Hrlec (SSS, glazbenik – tamburaš, Gimnazija I. Z. Dijankovečkoga - opća)  koja će obavljati poslove učiteljice glazbene kulture puno radno vrijeme 40 sati tjedno do povratka s bolovanja Helene Paripović, ali ne dulje od 60 dana.

Ad  4. Odluka o cijeni školske kuhinje – donijet će se na idućoj sjednici.
Ad 5. Jednoglasno je donesena odluka da se službeno zatraži elektronička IP adresa anonimne prijave protiv učitelja fizike Tomice Turkovića od Ministarstva unutarnjih poslova. 

Ad 6. Jednoglasno je donesena odluka o prihvaćanju zamolbi spremačica (Marija Sokač, Dijana Jandrašec i Ljubica Višak) za odvoz otpadne hrane iz školske kuhinje u iznosu od 100,00 kn mjesečno od 1. listopada 2013. godine. 

Ad 7. Raspravljalo se o provođenju Neta u školi. Ravnateljica je obavijestila članove Školskog odbora o dobivenoj suglasnosti za kupnju 15 prijenosnih računala. 

KLASA: 003-06/13-01/06




URBROJ: 2137-43-03-13-1


Križevci, 12. rujna 2013.

	Zapisničar

Štefica Šlat
	Predsjednik Školskog odbora

Igor Brkić


S K R A Ć E N I    Z A P I S N I K 

6. sjednice Školskog odbora Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Križevci održane u četvrtak, 30. rujna 2013. godine, s početkom u 19,00 sati.

Prisutni: Igor Brkić – predsjednik Školskog odbora, Tomislav Bogdanović – zamjenik predsjednika Školskog odbora, članovi Školskog odbora: Sanja Pavičić, Dubravka Sokač i Tomislav Šipušić,  Sanja Petranović – ravnateljica Škole i Dorian Copak – predsjednik Vijeća učenika

Odsutni: Hrvoje Gužvinec i Mario Miklečić (opravdano)

Zapisničar: Štefica Šlat

DNEVNI RED: 

1.  Donošenje Godišnjeg plana i programa rada Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Križevci za školsku 

godinu 2013./14.  (članak 28. stavak 8. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i   srednjoj školi, "Narodne novine", br. br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12. i 94/13. i članak 38. podstavak 2. Statuta Škole)
2.  Usvajanje zapisnika sjednice Školskog odbora od 10. srpnja 2013. i 12. rujna 2013. godine

3.  Izvješće ravnateljice o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada za školsku godinu 2012./13.

4.  Donošenje odluke o dnevnoj cijeni prehrane učenika u školskoj kuhinji za školsku godinu 2013./14. 

5.  Razno (zaključak učitelja razredne nastave, upit učitelja informatike Ante Starčevića i učitelja 

     hrvatskoga jezika i upit za dežurstva)

Ad 1. Jednoglasno je donesen Godišnji plan i program rada Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Križevci za školsku godinu 2013./2014. 

Ad 2. Usvojen je zapisnik sjednice Školskog odbora od 10. 7. 2013. (4 glasa „ZA“, 1 suzdržan), a usvajanje zapisnika od 12. 9. 2013. odgođeno je za iduću sjednicu Školskog odbora. 

Ad 3. Jednoglasno je Usvojeno Izvješće ravnateljice o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada za školsku godinu 2012./13.

Ad  4. Jednoglasno je donesena odluka o cijeni prehrane učenika u školskoj kuhinji od 7,00 kn dnevno. 

Ad 5.  Donesen je zaključak da će se uputiti zahtjev Gradu za odvoz učenika putnika od 1. – 4. razreda autobusima poslije petog sata. Objašnjeno je  da učitelji sami vrše nabavu ispita znanja i plaćaju račune, te da se učiteljima za plaćene ispite znanja može  ispostaviti fiskalni paragon blok. Imenovano je Povjerenstvo čiji je zadatak utvrđivanje funkcioniranja interneta i Neta u školi u informatičkoj učionici. U svezi dežurstva učitelja donesen je zaključak da učitelji nisu dužni dolaziti na dežurstvo pola sata prije početka nastave, već 15 minuta.  

KLASA: 003-06/13-01/07




URBROJ: 2137-43-03-13-1


Križevci, 12. rujna 2013.

	Zapisničar

Štefica Šlat
	Predsjednik Školskog odbora

Igor Brkić


S K R A Ć E N I    Z A P I S N I K
7. sjednice Školskog odbora Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Križevci održane u četvrtak, 24. listopada 2013. godine, s početkom u 19,00 sati.

Prisutni: Igor Brkić – predsjednik Školskog odobra, Tomislav Bogdanović – zamjenik predsjednika Školskog odbora, članovi Školskog odbora: Sanja Pavičić, Dubravka Sokač i Tomislav Šipušić,  Sanja Petranović – ravnateljica Škole i Gordana Lončarić – voditeljica računovodstva

Odsutni: Hrvoje Gužvinec i Mario Miklečić (opravdano)

Zapisničar: Štefica Šlat

DNEVNI RED: 
1.  Usvajanje zapisnika sjednice Školskog odbora od 12. rujna i 30. rujna 2013. 

2.  Donošenje Financijskog plana Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Križevci za 2014. godinu  

     (članak 118. stavak 2. podstavak 6. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, 

     "Narodne novine", br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12. i 94/13. i 

     članak 38. i  92. Statuta Škole

3.  Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici Škole za zasnivanje radnog odnosa sa učiteljem/icom 

     biologije i kemije, matematike i njemačkoga jezika (članak 114. stavak 1. Zakona o odgoju i 

     obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi)
4.  Razno 

Na prijedlog ravnateljice predsjednik Školskog odbora iza točke 3. dodaje točku 4. Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici Škole za zasnivanje radnog odnosa sa Marijom Sokač i Snježanom Belani do povratka s bolovanja Dijane Jandrašec, a najduže do 60 dana. 

Predloženi dnevni red članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili i zaključili da se prvo razmotri druga točka dnevnog reda, a nakon toga prva točka.

Ad 1. Jednoglasno je donesen Financijski plan Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Križevci za 2014. godinu  sa ukupnim prihodima u iznosu 11.522,575,00 kn i ukupnim rashodima u iznosu 11.522,575,00 kn

Ad 2. Jednoglasno je usvojen zapisnik sjednice Školskog odbora od 30. rujna 2013., a usvajanje zapisnika sjednice Školskog odbora od 12. rujna 2013. je odgođeno za iduću sjednicu Školskog odbora. 

Ad 3. Ravnateljica je dobila prethodnu suglasnost pet prisutnih članova Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa sa: 







- Robertom Živkom (VSS, prof. hrvatskog jezika i književnosti i njemačkog jezika i književnosti) koji će obavljati poslove učitelja njemačkoga jezika  na neodređeno vrijeme s nepunim radnim vremenom od 19 sati tjedno od 1. studenoga 2013. 

- Natalijom Radotović – Maksić (VSS, diplomirani učitelj s pojačanim programom iz nastavnog predmeta matematike, magistra nastave i organizacije u osnovnoj školi) koja će obavljati poslove učitelja matematike na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom od 4. studenoga 2013. 

- Anitom Sokač (VSS, magistra edukacije biologije i kemije) koje će obavljati poslove učitelja biologije i kemije na neodređeno vrijeme s nepunim radnim vremenom od 22 sata tjedno od 31. listopada 2013. godine. 

Ad 4. Ravnateljica je dobila  prethodnu suglasnost pet prisutnih članova Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa sa Marijom Sokač (SSS, grafički urednik) koja će obavljati poslove spremačice određeno vrijeme od 24. listopada 2013. nepuno radno vrijeme 20 sati tjedno u matičnoj školi do povratka Dijane Jandrašec s bolovanja, ali ne duže od 60 dana i Snježanom Belani (SSS, konobarica) koja će obavljati poslove spremačice određeno vrijeme od 4. studenoga 2013. nepuno radno vrijeme 20 sati tjedno u matičnoj školi do povratka Dijane Jandrašec s bolovanja, ali ne duže od 60 dana. 

Ad 5. Gospođa ravnateljica ja obavijestila članove Školskog odbora da je škola u projektu samovrednovanja i pročitala je povratnu informaciju o samovrednovanju koju je škola dobila 2. listopada 2013. godine. 
KLASA: 003-06/13-01/08



URBROJ: 2137-43-03-13-1


Križevci, 24. listopada 2013.

	Zapisničar

Štefica Šlat
	Predsjednik Školskog odbora

Igor Brkić
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