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56. sjednica Školskog odbora Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Križevci održane u četvrtak 12. prosinca 2024. godine s početkom u 15,00 sati u školskoj knjižnici.    
Sjednica započela u 15,15 sati.
Pozvani: Hrvoje Gužvinec  - predsjednik Školskog odbora, Sanja Štubelj – zamjenica predsjednika Školskog odbora, Ksenija Kranjčec, Sandra Kantar, Gordana Prosenečki, Marko Đurakić i Mario Martinčević,;
Sudjelovali: Hrvoje Gužvinec  - predsjednik Školskog odbora, Sanja Štubelj – zamjenica predsjednika Školskog odbora, Ksenija Kranjčec, Sandra Kantar i Marko Đurakić.
Zapisničarka: Jasna Zdilar Pešutić
Voditeljica računovodstva školske ustanove Gordana Lončarić
Ravnatelj:IgorBrkić  
Za sjednicu predložen sljedeći                   
DNEVNI RED:
	



	1.Usvajanje zapisnika sa 55. elektronske sjednice Školskog odbora od 11. studenog 2024. godine;
2.Usvajanje prijedloga II. Izmjena i dopuna financijskog plana za 2024. godinu;
3. Usvajanje II. Izmjena I dopuna Plana nabave za 2024. godinu;
4.	Davanje suglasnosti Ravnatelju za sklapanje ugovora o radu na određeno vrijeme s Matejom Crnogaj, za radno mjesto učiteljice prirode i kemije, zamjena za rodiljni dopust Petre Siladi Varović;
5.	Davanje suglasnosti Ravnatelju za sklapanje ugovora o radu  na određeno vrijeme – 4 sata tjedno s Ozrenom Bogdanovićem, za radno mjesto učitelja glazbene kulture u razrednoj nastavi – nestručno na 5. mjeseci;
6.	Davanje suglasnosti Ravnatelju za sklapanje ugovora o radu na određeno vrijeme s Karlom Vuk, za radno mjesto učiteljice razredne nastave u produženom boravku, zamjena za rodiljni dopust Anje Budojević;
7.	Razno.
	Sjednica započinje u 15.15 pozdravnim riječima predsjednika Školskog odbora Hrvoja Gužvinca te nakon što je pročitao Dnevni red postavlja pitanje da li ima netko za dopunit Dnevni red. Javlja se ravnatelj Igor Brkić sa dopunom dnevnog reda I to na način da je točka:
7. Prijedlog o otpisu potraživanja za školsku kuhinju;
8. Školske preventivne aktivnosti, usmjerene na sigurnost djece i učenika u prometu.
Svi prisutni članovi podizanjem ruke “ZA” suglasni su s takvom izmjenom dnevnog reda.
Točka 1. Usvajanje zapisnika sa 55. elektronske sjednice Školskog odbora od 11. studenog 2024. Godine stavlja se na glasanje, svi prisutni članovi podizanjem ruku “ZA” usvajaju zapisnik odn. t. 1.
T. 2.Usvajanje prijedloga II. Izmjena i dopuna financijskog plana za 2024. godinu;
Riječ preuzima voditeljica računovodstva Gordana Lončarić, a koja temeljem dostavljene dokumentacije u samom pozivu za školski odbor ukratko predstavlja o kojim izmjenama I dopunama financijskog plana se radi u 2024. godini. Točka nakon izlaganja se stavlja na glasanje, svi prisutni članovi podizanjem ruku “ZA” usvajaju II. Izmjene I dopune financijskog plana za 2024. godinu.
T. 3.Usvajanje II. Izmjena I dopuna Plana nabave za 2024. godinu; budući da je točka 3. Objašnjena  u t. 2., predsjednik stavlja na glasanje t. 3. Svi prisutni članovi podizanjem ruku “ZA” usvajaju II. Izmjene I dopune Plana nabave za 2024. Godinu.
T. 4 Davanje suglasnosti Ravnatelju za sklapanje ugovora o radu na određeno vrijeme s Matejom Crnogaj, za radno mjesto učiteljice prirode i kemije, zamjena za rodiljni dopust Petre Siladi Varović. Ravnatelj preuzima riječ, na natječaj za radno mjesto učiteljice kemije I prirode javilo se tri kandidata od kojih je samo jedna I to Matea Crnogaj ispunila uvjete. T. 4 se daje na glasanje. Svi prisutni članovi podizanjem ruku “ZA” suglasni su za sklapanje ugovora o radu sa Mateom Crnogaj.
T. 5. 	Davanje suglasnosti Ravnatelju za sklapanje ugovora o radu  na određeno vrijeme – 4 sata tjedno s Ozrenom Bogdanovićem, za radno mjesto učitelja glazbene kulture u razrednoj nastavi – nestručno na 5. mjeseci;
Ravnatelj opet preuzima riječ, na natječaj se javio samo jedan kandidat I to je Ozren Bogdanović koji je nestručna osoba te se sa njim sklapa ugovor na pet mjeseci. Svi prisutni članovi podizanjem ruku “ZA” suglasni su za sklapanje ugovora o radu na 5 mjeseci s Ozrenom Bogdanovićem.
T. 6.	Davanje suglasnosti Ravnatelju za sklapanje ugovora o radu na određeno vrijeme s Karlom Vuk, za radno mjesto učiteljice razredne nastave u produženom boravku, zamjena za rodiljni dopust Anje Budojević.
Ovdje kao I kod natječaja za učiteljicu kemije I prirode samo jedan kandidat je zadovoljio uvjete te se ovdje radi o Karli Vuk. Svi prisutni članovi podizanjem ruku “ZA” suglasni su za sklapanje ugovora o radu na određeno vrijeme s Karlom Vuk, zamjena za rodiljni dopust Anje Budojević.
T. 7. Prijedlog o otpisu potraživanja za školsku kuhinju;
Riječ preuzima voditeljica računovodstva školske ustanove Gordana Lončarić, koja u prijedlogu za otpis potraživanja predstavlja 4 fizičke osobe: Božena Hunjak Švagelj, Ivana Holenda, Nives Mikec I Sonja Šehović koje imaju dug prema OŠ Vladimir Nazor Križevci za školsku kuhinju. Budući da je školska kuhinja besplatna, da se ovdje radi o računima iz 2021. i 2022. godine, za koje su poslane brojne opomene i to u ukupnom iznosu od 436,07 EUR, da su troškovi odvjetnika veći od potraživanja predlaže se otpis u knjigovodstvenom smislu. Svi prisutni članovi podizanjem ruku “ZA” suglasni su da se otpiše potraživanje.
T. 8. Školske preventivne aktivnosti, usmjerene na sigurnost djece i učenika u prometu – ravnatelj preuzima riječ. Ovdje se radi o novini – preventivnih aktivnosti koje su se pokrenule na nacionalnoj razini. Koordinatori na razini OŠ Vladimir Nazor Križevci za preventivne aktivnosti I sigurnost djece I učenika u prometu su Sandra Vurnek I Natalija Radotović-Maksić. Policija će također biti uključena, nakon što Ministarstvo donese kurikulum. Svi prisutni članovi podizanjem ruku “ZA” suglasni su sa predloženom točkom. Pod točkom razno nitko od prisutnih članova Školskog odbora nema pitanja.


KLASA: 007-04/24-02/56	
URBROJ: 2137-43-03-24-2
Križevci, 12. prosinca 2024. godine
Zapisničarka                                                                                      Predsjednik Školskog odbora
Jasna Zdilar Pešutić			                              mr. sp. Hrvoje Gužvinec, dipl. ing
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