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BILJEŠKE UZ  FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE
 OD 01. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA  2024. GODINE


Osnovna škola „Vladimir Nazor“ Križevci posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (N.N. broj 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19., 64/20, 151/22, 155/23, 156/23) te Statutom škole. 
Godišnji financijski izvještaji sastavljeni su nakon što su proknjižene sve poslovne promjene, događaji i transakcije za razdoblje siječanj-prosinac 2024., nakon što su knjiženja obavljena pravilno i ažurno temeljem vjerodostojne knjigovodstvene dokumentacije prema propisanom računskom planu i u skladu s financijskim planom odobrenim od nadležnih tijela. Izvještaji su sastavljeni i predaju se prema odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (N.N. br. 37/22) u zakonom određenim rokovima što za proračunske korisnike jedinica lokalne i područne samouprave znači predaju do 31. siječnja 2024. godine.  Za sastavljanje i predaju financijskih izvještaja korišteni su elektronski obrasci koji su preuzeti iz informacijskog sustava Ministarstva financija odnosno aplikacije RKPFI.       
 

Bilješke uz Izvještaj PR-RAS

Bilješka 1 (šifra 6361) - tekuće pomoći proračunskim korisnicima ostvarene su u ukupnom iznosu od 2.397.386,91 eura. Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan ostvarene su za plaće, prijevoz i ostale naknade zaposlenicima te novčane naknade zbog neispunjenja obveze  zapošljavanja osoba s invaliditetom u iznosu od 2.236.478,89 eura. Iznos je  veći  u odnosu na prošlogodišnje razdoblje zbog povećanja koeficijenata za obračun plaća od 1. ožujka 2024. prema Uredbi o koeficijentima. Tekuće pomoći iz državnog proračuna ostvarene su za Županijska stručna vijeća u iznosu od 260,00 eura, tekuće pomoći   za županijska natjecanja ostvarene su u iznosu od 742,52 eura, tekuće pomoći  iz državnog proračuna ostvarene su za troškove prehrane učenika u iznosu od 124.314,02 eura, sredstva za radne udžbenike ostvarena su u iznosu od 33.232,48 eura, sredstva za opskrbu menstrualnim potrepštinama ostvarena su u iznosu od 1.521,00 eura, sredstva za psihodijagnostiku ostvarena su u iznosu od 838,00 eura.
Bilješka 2 (šifra 6362) - kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz državnog proračuna ostvarene su za udžbenike i lektire u knjižnici u iznosu od 5.739,20 eura.
Bilješka 3 (šifra 6381) - tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava ostvarene su od Agencije za mobilnosti i programe EU za Projekt Erasmus + u iznosu od 22.656,72 eura, više nego prošlom izvještajnom razdoblju zbog doznačenih sredstava za provedbu Erasmus+ projekta za razdoblje 2024/2027.  
Bilješka 4 (šifra 6526) -  prihodi po posebnim propisima za prehranu u školskoj kuhinji ostvareni su u manjem iznosu od prošle godine zbog uvođenja sufinanciranja troškova prehrane za sve učenike iz sredstava državnog proračuna. Ostvareni su prihodi od sufinanciranja programa produženog boravka učenika te prihodi od osiguranja, refundacija štete uslijed nastanka štetnog događaja.
[bookmark: _Hlk45188270]Bilješka 5 (šifra 6614) – povećani su prihodi od prodaje proizvoda i robe zbog boljeg ostvarenja prihoda od prodaje otpadne hrane iz školske kuhinje i prehrane zaposlenika.
Bilješka 6 (šifra 6615)  - prihodi od pruženih usluga ostvareni su u manjem iznosu u odnosu na prošlo izvještajno razdoblje zbog manje ostvarenih prihoda od najma sportske dvorane i najma stanova.
Bilješka 7 (šifra 6631)  -  tekuće donacije  ostvarene su  od fizičkih osoba, neprofitnih organizacija i trgovačkih društava. Donacije sitnog inventara i materijala ostvarene su od „Instituta za razvoj i inovativnost mladih“, „Hrvatskog telekoma“, „Zajednice sportskih udruga“, „Križevačkog likovnog kruga“, „Komunalnog poduzeća Križevci“ i  trgovačkog društva „ Friš“.
Bilješka 8 (šifra 6711) - prihodi iz nadležnog proračuna  za financiranje rashoda poslovanja veći  su u odnosu na prošlo izvještajno razdoblje zbog  povećanja cijena materijala i usluga, povećanja broja zaposlenih pomoćnika u nastavi te zaposlenica u produženom boravku, čije plaće se financiraju iz nadležnog proračuna.
Bilješka 9 (šifra 6712) – prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine ostvareni su za nabavu računala i računalne opreme, uredskog namještaja, knjiga te dodatna ulaganja na građevinskim objektima u iznosu odobrenom od nadležnog proračuna koji je bio  4 % viši od prošlogodišnjeg razdoblja.
Bilješka 10 (šifra 3111) – bruto plaće  zaposlenih veće su u tekućem izvještajnom razdoblju zbog povećanja koeficijenata zaposlenicima od 1. ožujka 2024. godine prema Uredbi o koeficijentima.
Bilješka 11 (šifra 312) - ostali rashodi za zaposlene ostvareni su u većem iznosu od prošlogodišnjeg razdoblja jer je isplaćeno više jubilarnih nagrada, pomoći za bolovanja i pomoći za rođenja djeteta te zbog  isplate uskrsnice kao novog materijalnog prava.
Bilješka 12 (šifra 3132) - doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje ostvareni su u većem iznosu sukladno povećanju bruto plaća.
Bilješka 13 (šifra 3211) – službena putovanja ostvarena su u manjem iznosu od prošlogodišnjeg razdoblja jer je isplaćeno manje naknada za dnevnice i prijevoz na službenom putu.
Bilješka 14 (šifra 3212) - naknada za prijevoz zaposlenika ostvarena je u većem iznosu od prošlogodišnjeg razdoblja jer se povećao broj zaposlenika koji ostvaruju pravo na naknadu troškova prijevoza na posao i s posla.
Bilješka 15 (šifra 3213) - stručna usavršavanja zaposlenika manja su u odnosu na prošlo izvještajno razdoblje jer je manje zaposlenika pohađalo seminare i tečajeve.
Bilješka 16 (šifra 3214) – ostale naknade troškova zaposlenima veće su u odnosu na prošlo izvještajno razdoblje zbog povećanih naknada za korištenje osobnog automobila u službene svrhe.
Bilješka 17 (šifra 3222)  - materijal i sirovine ostvareni su u većem iznosu od prošlogodišnjeg razdoblja  zbog povećanja cijena namirnica za školsku kuhinju.
Bilješka 18 (šifra 3223) - energija je utrošena u manjem iznosu od prošlogodišnjeg razdoblja zbog manje potrošene struje, plina i drva za ogrjev.
Bilješka 19 (šifra 3224) - materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje ostvareni su u većem iznosu od prošle godine zbog povećanih potreba za rezervnim dijelovima  koji su poskupjeli.
Bilješka 20 (šifra 3225) - sitni inventar nabavljen je u većem iznosu od prošlogodišnjeg razdoblja zbog opremanja školske kuhinje u Područnoj školi  Đurđic.
Bilješka 21 (šifra 3227) – radna obuća i odjeća nabavljena je u većem iznosu od prošlogodišnjeg zbog nabave obuće i odjeće za nove zaposlenike.
Bilješka 22 (šifra 3231) – usluge telefona, pošte i prijevoza veće su od prošlogodišnjeg razdoblja zbog poskupljena usluge prijevoza učenika u školu i odvoza kućama.
Bilješka 23 (šifra 3232)  - usluge tekućeg i investicijskog održavanja veće su u odnosu na prošlogodišnje razdoblje zbog povećanja cijena usluga. Osim redovitih održavanja peći, klima uređaja, aparata u školskoj kuhinji, vatrogasnih aparata, kosilica itd. izvršena je sanacija krovišta i sanitarnih čvorova u PŠ Đurđic, uređenje okoliša i sanacija bunara u PŠ Većeslavec te zamjena laminata u učionicama, izrada spuštenog stropa i bojanje zidova u PŠ Majurec.
Bilješka 24 (šifra 3233) – usluge promidžbe i informiranja ostvarene su u tekućem izvještajnom razdoblju zbog natječaja za izbor ravnatelja, kojeg u prošlom razdoblju nije bilo.
Bilješka 25 (šifra 3234) – komunalne usluge veće su u odnosu na prošlo izvještajno razdoblje zbog povećanja cijene iznošenja i odvoza smeća.
Bilješka 26 (šifra 3236) - zdravstvene usluge ostvarene su u većem iznosu zbog povećanja cijena laboratorijskih usluga, odnosno kontrole ispravnosti vode za piće u školama.
Bilješka 27 (šifra 3237) - intelektualne i osobne usluge veće su  u odnosu na prošlogodišnje razdoblje zbog povećanja mjesečnog iznosa  za uslugu vatrodojave i provođenje zaštite na radu za nove zaposlenike.
[bookmark: _Hlk94010617]Bilješka 28 (šifra 3239) – ostale usluge veće su u odnosu na prošlogodišnje razdoblje zbog usluge obnove certifikata te ostalih nespomenutih usluga (pranja, šivanja, promocija itd.)
Bilješka 29 (šifra 3292) – premije osiguranja veće su u odnosu na prošlo izvještajno razdoblje zbog poskupljenja police osiguranja imovine. 
Bilješka 30 (šifra 3293) - reprezentacija  je ostvarena u manjem iznosu od prošlogodišnjeg razdoblja zbog  manjih troškova prilikom proslave dana škole.
Bilješka 31 (šifra 3295) – pristojbe i naknade veće su od prošlog izvještajnog razdoblja  zbog povećanja mjesečnog iznosa novčane naknade zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom.
Bilješka 32 (šifra 3433) – zatezne kamate obračunate su na doprinose i poreze zbog korektivnih obračuna plaća zaposlenika.
Bilješka 33 (šifra 4221) – nabavljena su računala za informatičku učionice te stolovi i ormari za informatičku i glazbenu  učionicu.
Bilješka 34 (šifra 4241) - iskazana je nabava trajnih udžbenika za učenike i lektira za školsku knjižnicu u većem iznosu od prošlogodišnjeg razdoblja.
Bilješka 35 (šifra 4227) –  u  prošlom izvještajnom razdoblju nabavljeni su uređaji i oprema za kuhinju za područnu školu Đurđic dok u ovom izvještajnom razdoblju nije bilo nabave uređaja i strojeva.
Bilješka 36 (šifra 451) –  obnovljeni su sanitarni čvorovi u Područnoj školi Kloštar Vojakovački, izvršena sanacija spremišta uz sanitarni čvor u Područnoj školi Većeslavec, saniran strop u uredu ravnatelja oštećen prilikom prokišnjavanja krova, izrađen zid od knaufa u podrumskom dijelu matične škole, sanirana je mala sportska podrumska dvorana u starom dijelu školske zgrade.
Bilješka 37 (X004) – višak prihoda i primitaka za 2024. godinu iznosi 11.697,80 eura zbog većeg ostvarenja prihoda nad rashodima.
Bilješka 38 (9221-9222) – preneseni višak iz protekle godine iznosi 179,59 eura.
Bilješka 39 (X006) - višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju iznosi ukupno  11.877,39 eura, dobiven zbrojem prenesenog viška i viška tekuće godine.
Bilješka 40 (Z007 i Z009) – povećanje broja zaposlenih kod korisnika u odnosu na  prošlogodišnje razdoblje iskazano je zbog povećanja broja pomoćnika u nastavi, učiteljica u produženom boravku  i u nastavi zbog zamjena za porodiljne dopuste.

    

Bilješke uz bilancu

Bilješka 1 (šifra 0212) – iskazano je povećanje na poslovnim objektima zbog dodatnih ulaganja na građevinskim objektima, odnosno izvršenim građevinskim radovima u Područnim školama Većeslavec  i Kloštar Vojakovački te u matičnoj školi u iznosu od 24.737,47 eura.
Bilješka 2 (šifra 02921) – uknjižen je ispravak vrijednosti građevinskih objekata prema važećim stopama amortizacije.
Bilješka 3 (šifra 0221) – iskazano je povećanje zbog nabave računala i uredskog namještaja  koje uključuje i prijenos računalne opreme od Carneta iz II faze programa e-škole.
[bookmark: _Hlk188947823]Bilješka 4 (šifra 0222) – iskazano je smanjenje zbog isknjiženja rashodovane komunikacijske 
opreme.
Bilješka 5 (šifra 0226) – iskazano je smanjenje zbog isknjiženja rashodovane sportske opreme.
Bilješka 6 (šifra 2922) – iskazano je povećanje zbog uknjiženja ispravka vrijednosti postrojenja i opreme prema važećim stopama amortizacije.
Bilješka 7 (šifra 0241) – iskazano je povećanje zbog  nabave udžbenika, knjiga i lektira za knjižnicu.
Bilješka 8 (šifra 02924) –  iskazano je povećanje zbog uknjiženja ispravka vrijednosti udžbenika po stopi od 100% i ispravka vrijednosti knjiga u knjižnicama po stopi od 20%.
Bilješka 9 (šifra 0262, 02926) – isknjižen je računalni program  jer se više ne koristi.
Bilješka 10 (šifra 129) - ostala potraživanja u iznosu od 2.237,36 eura odnose se na potraživanja za naknade za bolovanja preko 42 dana koja nisu kompenzirana sa HZZO-om. 
Iznos je znatno manji od prošlog izvještajnog razdoblja jer je HZZO refundirao sredstva za  naknade plaće za bolovanje na teret HZZO-a u državni proračun za razdoblje od veljače 2022. godine do listopada 2024. godine. 
Bilješka 11 (šifra 16) - potraživanja za prihode poslovanja u ukupnom iznosu od 30.215,80 eura odnose se na nenaplaćene prihode po posebnim propisima u iznosu od 3.480,00 eura, umanjene za ispravak vrijednosti potraživanja u iznosu od 579,73 eura, nenaplaćene prihode od najma stanova i dvorane u iznosu od 382,81 eura te potraživanja za sredstva s podračuna Grada u iznosu od 26.932,12 eura.
Bilješka 12 (šifra 169) - ispravak vrijednosti potraživanja proveden je za nenaplaćena potraživanja za prihode školske kuhinje zbog kašnjenja u naplati od više od dvije godine prema čl. 129 Pravilnika o proračunskom računovodstvu.
Bilješka 13 (šifra 172) – potraživanja od prodaje proizvedene dugotrajne imovine odnose se na nenaplaćene prihode od prodaje tableta. Potraživanje je isknjiženo zbog nemogućnosti naplate.
Bilješka 14 (šifra 179) – ispravak vrijednosti potraživanja proveden je u prošloj godini za prihode od prodaje opreme zbog kašnjenja u naplati od jedne do tri godine. Zbog nemogućnosti naplate ispravak vrijednosti je isknjižen.
Bilješka 15 (šifra 193) - kontinuirani rashodi budućih razdoblja u iznosu od 185.873,75 eura odnose se na  troškove plaća za prosinac 2024. koji dospijevaju u siječnju 2025. godine.
Bilješka 16 (šifra 231) -  obveze za zaposlene odnose se na obveze za  plaće zaposlenika za prosinac 2024. godine.
Bilješka 17 (šifra 232) – obveze za materijalne rashode odnose se na rashode nastale tokom prosinca i prijevoz zaposlenika na posao i s posla, sa dospijećem u siječnju 2025. 
Bilješka 18 (šifra 239) – ostale tekuće obaveze odnose se na obveze za povrat u državni proračun za bolovanja preko 42 dana koja refundira HZZO u iznosu od 1.714,06 eura.
Bilješka 19 (šifra 922) - provedena je korekcija rezultata sukladno čl. 82. Pravilnika o proračunskom računovodstvu zbog kapitalnih prijenosa sredstava kojima su financirane nabave nefinancijske imovine, 63622 – kapitalne pomoći iz državnog proračuna za udžbenike i lektire u iznosu od 5.736,20 eura i 67121- prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine u iznosu 38.736,00 eura. Provedena je korekcija rezultata na način da se za iznos od 44.475,20 eura zadužuje račun viška prihoda poslovanja, a odobrava račun manjka prihoda od nefinancijske imovine. Manjak prihoda poslovanja prenesen iz 2023. godine od 395,41 eura prebija se sa viškom prihoda poslovanja, dok se manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 11,9 eura  prebija sa viškom od nefinancijske imovine koji je za 2023. godinu iznosio 575,00 eura. Višak prihoda nakon korekcija iznosi ukupno 11.877,39 eura, od toga višak prihoda poslovanja iznosi 11.314,29 eura dok višak  prihoda od nefinancijske imovine iznosi 563,10 eura. 
Bilješka 20 (šifra 996) – izvanbilančni zapisi smanjeni su u odnosu na prošlo izvještajno razdoblje zbog isknjiženja garancije banke koja je istekla u svibnju 2024. godine, a oprema iz II faze programa e-Škole je isknjižena i prenesena na imovinu škole. U izvanbilančnoj evidenciji evidentirani su fotokopirni uređaji u najmu i ovrhe koje su pokrenute zbog neplaćanja školske kuhinje u prethodnim godinama. 




Križevci, 29. siječnja 2025.

  Voditeljica računovodstva                                                  Ravnatelj škole
       Gordana Lončarić                                                                Igor Brkić     
      
  Tel. 048/270-063   




Bilješke uz Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza


Bilješka 1 (šifra P018) –  povećanje proizvedene dugotrajne imovine po sadašnjoj vrijednosti iznosi 50.468,22 eura, a odnosi se na prijenos imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Hrvatske akademske i istraživačke mreže CARNET temeljem odluke o prijenosu prava vlasništva na opremi  iz II faze programa e-Škole: Cjelovita informatizacija procesa poslovanja škola i nastavnih procesa u svrhu stvaranja digitalno zrelih škola za 21. stoljeće.







Bilješke uz Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji

Bilješka 1 (šifra 09) - iskazuje ukupne rashode vezane uz poslovanje školske ustanove  u izvještajnoj  godini u iznosu od 2.916.180,00  eura što je 23,86 % više od prethodne godine.
Bilješka 2 (šifra 096) - iskazuje troškove prehrane u školskoj kuhinji u iznosu od 161.742,53 eura. Ovi troškovi u izvještajnoj godini su za 4,8 % veći u odnosu na prethodnu zbog povećanja cijena namirnica.

 
Križevci, 29. siječnja 2025.



  Voditeljica računovodstva                                                  Ravnatelj škole
       Gordana Lončarić                                                                Igor Brkić     
      
  Tel. 048/270-063   















Bilješke uz Izvještaj o obvezama

Bilješka 1 (V001) - stanje obveza 1. siječnja iznosi 204.368,05 eura, koje se sastoji od obveza za rashode poslovanja u iznosu od 174.060,05 eura iz prosinca 2023. godine, obveza za povrat sredstava u državni proračun koje refundira HZZO za bolovanja u iznosu od 23.403,27,00  eura te obvezu za povrat sredstava za prehranu u državni proračun u iznosu od 6.904,73 eura.
Bilješka 2 (V003) - povećanje međusobnih obveza proračunskih korisnika u ukupnom iznosu od 46.512,16 eura odnosi se na obveze za bolovanja na teret HZZO-a u iznosu od 15.128,66 eura, obveza za povrat  u proračun kod plaćanje predračuna preko nadležnog proračuna u iznosu od 6.150,57 eura, povrat poreza i doprinosa u državni proračun u iznosu od 879,28 eura, povrat neutrošenih sredstava za prehranu i udžbenike u državni proračun u iznosu od 24.353,65 eura.
Bilješka 3 (N23) - povećanje obveza za rashode poslovanja ukupno iznosi 2.916.201,27 eura za plaće zaposlenih, materijalne, financijske i ostale tekuće rashode.
Bilješka 4 (N24) -  obveze za nabavu nefinancijske imovine u iznosu 44.487,10 eura odnose se na rashode iz razreda 4, a sve su podmirene do 31.12.2024.
Bilješka 5 (V004) - ukupno podmirene obveze  iznose 3.008.402,74 eura.
Bilješka 6 (V005) – podmirene međusobne obveze proračunskih korisnika u iznosu od 75.106,10 eura odnose se na obveze za bolovanja na teret HZZO-a u iznosu od 36.817,87 eura, obveze za povrat  u proračun kod plaćanje predračuna preko nadležnog proračuna u iznosu od 6.150,57 eura te obveze  za povrat poreza i doprinosa u državni proračun u iznosu od 879,28 eura, povrat neutrošenih sredstava za prehranu i udžbenike u državni proračun u iznosu od 31.258,38 eura.
Bilješka 7 (V006) - stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi ukupno 203.165,84 eura.
Bilješka 8 (V009) - nedospjele obveze na kraju izvještajnog razdoblja ukupno iznose 203.165,84 eura.
Bilješka 9 (V010) - međusobne nedospjele obveze subjekata općeg proračuna odnose se na bolovanja na teret HZZO-a koja iznose 1.714,06 eura. 
Bilješka 10 (ND23) - obveze za rashode poslovanja iznose 201.451,78 eura te sadrže obveze za isplatu plaće za prosinac 2024.koja dospijeva u siječnju 2025. godine i ostale obveze za materijalne rashode nastale u mjesecu prosincu 2024. godine sa rokom  dospijeća u siječnju 2025. godine.


[bookmark: _Hlk157418572]
Križevci, 29. siječnja 2025.

  Voditeljica računovodstva                                                  Ravnatelj škole
       Gordana Lončarić                                                                Igor Brkić     
      
  Tel. 048/270-063   




OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIR NAZOR KRIŽEVCI
Ulica bana Josipa Jelačića 23
48260 Križevci                                                                                                 OIB:                 75892188943
                                                                                                                           Matični broj:  01985949 
                                                                                                                           Broj RKP-a:     8588
                                                                                                                           Šifra grada:     214 


                                                  OBVEZNE BILJEŠKE UZ BILANCU 

                                                  na dan 31. prosinca 2024. godine


	1. POPIS UGOVORNIH ODNOSA I SLIČNO KOJI UZ ISPUNJENJE ODREĐENIH UVJETA, MOGU POSTATI IMOVINA ILI OBVEZA

	Škola nema  ugovornih odnosa koji mogu postati imovina ili obveza jer su instrumenti osiguranja isknjiženi, a oprema prenesena na imovinu škole.                                                                             




	1. POPIS SUDSKIH SPOROVA U TIJEKU                                                                             


	Opis prirode spora
	Procjena financijskog učinka
	Procijenjeno vrijeme priljeva sredstava

	Ovrha zbog neplaćanja školske kuhinje Ovrv-267/2023
	563,00 eura
	tokom 2025.

	Ovrha zbog neplaćanja školske kuhinje Ovrv-10937/2022
	388,00 eura
	tokom 2025.



 
U Križevcima, 29. siječnja 2025.

Voditeljica računovodstva                                               Ravnatelj škole
Gordana Lončarić                                                                 Igor Brkić
Tel. 048/270-063

