REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA “VLADIMIR NAZOR”
KRIŽEVCI
KLASA: 112-02/25-01/04
URBROJ: 2137-43-01-25-9
U Križevcima, 6. veljače 2025. godine
POZIV NA USMENO TESTIRANJE KANDIDATA ZA PRIJAM NA RADNO MJESTO SPREMAČ-ICA/ČISTAČ-ICA NA ODREĐENO PUNO RADNO VRIJEME, ZAMJENA ZA BOLOVANJE
Na temelju čl. 12. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi “Vladimir Nazor” Križevci od 4. listopada 2019. godine, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata/tkinja za zapošljavanje poziva na usmeno testiranje kandidate (podnositelje prijava na javni natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete) u provedbi postupka javnog natječaja objavljenog na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i oglasnoj i mrežnoj stranici Škole 23. siječnja 2025. godine, za prijam na radno mjesto čistač-ica/spremač-ica na određeno vrijeme, zamjena za bolovanje, s punim radnim vremenom od 40 sati tjedno i probnim radom od 6 mjeseci, 1 izvršitelj/ica.
Usmeno testiranje kandidata će se održati 11. veljače 2025. godine s početkom u 16.30 sati u školskoj knjižnici.
Na testiranje pozivamo:  M.A., K.D., D.B., A.I.  (inicijali imena i prezimena četiri kandidata).
[bookmark: _GoBack]Na natječaj su zaprimljene četiri prijave.
Od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta (važeću osobnu iskaznicu ili putovnicu).
Kandidati koji ne mogu dokazati identitet, osobe za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete propisane javnim natječajem kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na javni natječaj za radno mjesto za koje se obavlja testiranje, ne mogu pristupiti testiranju.
Ako kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.
Usmeno testiranje se provodi u skladu s čl. 13. t. 4. i čl. 15. st. 1. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi “Vladimir Nazor” Križevci. 
Nakon utvrđivanja svih rezultata testiranja, Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidatkinja koju isti dan dostavlja ravnatelju Škole.
Na temelju dostavljene rang liste kandidata ravnatelj Škole odlučuje o kandidatu za koju će tražiti prethodnu suglasnost članova Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa.
O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u skladu s čl. 20. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi “Vladimir Nazor” Križevci (mrežna stranica Škole: http://os-vnazor-kc.skole.hr/.
Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje.






