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5. sjednica Školskog odbora Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Križevci održana u četvrtak, 17. srpnja 2025. godine s početkom u 17,00 sati.    
Sjednica započela u 17,10 sati.
Pozvani: Sanja Štubelj  - predsjednica Školskog odbora, Hrvoje Gužvinec – zamjenik predsjednice Školskog odbora, Tomica Turković, Monika, Penđak Ružić, Sandra Kantar, Gordana Prosenečki i Marko Đurakić.
Sudjelovali: Sanja Štubelj - predsjednica Školskog odbora, Hrvoje Gužvinec – zamjenik predsjednice Školskog odbora, Sandra Kantar, Gordana Prosenečki i Marko Đurakić.
Zapisničarka: Jasna Zdilar Pešutić
Ravnatelj: Igor Brkić  

Za sjednicu predložen sljedeći                   
DNEVNI RED:
	



	
	1. Usvajanje zapisnika sa 4. elektronske sjednice Školskog odbora od 1. srpnja 2025. godine;
2. Usvajanje financijskih izvještaja za razdoblje I-VI 2025;
3. Usvajanje prijedloga polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2025. 
4. Izvješće o izvršenju financijskog plana;
5. Razno
Sjednica školskog odbora započinje u 17,10 sati. Odsutni članovi školskog odbora: Tomica Turković i Monika Penđak Ružić pravovremeno su javili svoju odsutnost sa sjednice.
Sve prisutne članove pozdravlja predsjednica Školskog odbora te započinje sjednicu čitanjem dnevnog reda.
Svi prisutni članovi suglasni su sa dnevnim redom te nema primjedbi na isti.
Predsjednica započinje sa 1. Točkom dnevnog reda – prihvaćanjem zapisnika sa 4. elektronske sjednice Školskog odbora. Svi prisutni članovi suglasni su podizanjem desne ruke “ZA” usvajanje zapisnika.
2. Usvajanje financijskih izvještaja za razdoblje I-VI 2025
Ravnatelj preuzima riječ te se očituje na točku. Navodi da je u financijskim izvještajima velika razlika što se tiče cijene prijevoza I gdje ima najviše odstupanja.
Nadovezuje se predsjednica Školskog odbora da su također povećane obveze, u smislu knjiženja plaća. Naime, sukladno Zakonom o proračunu, plaće se trebaju knjižiti u razdoblju u kojem je isplaćena plaća. Razlika je samo u knjiženju.
Točka dnevnog reda stavlja se na glasanje - Svi prisutni članovi suglasni su podizanjem desne ruke “ZA”.
3. Usvajanje prijedloga polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2025. 
Radi se o rebalansu, radi kupnje radnih bilježnica koje je grad Križevci preuzeo na sebe. Također je razlika vezana uz prijevoz. Naime, zatvaranje ceste oko Kloštra Vojakovačkog je dovelo do toga da je autobus koji prevozi učenike morao voziti duljim putem te iz tog razloga se znatno povećala cijena prijevoza učenika. Nadalje, bitno je za istaknuti kako grad provodi javnu nabavu za prijevoz.
Točka dnevnog reda stavlja se na glasanje - Svi prisutni članovi suglasni su podizanjem desne ruke “ZA”.
4. Izvješće o izvršenju financijskog plana
Ravnatelj preuzima riječ te navodi kako su natjecanja koja su završila dovela do toga da je OŠ Vladimir Nazor osvojila prva tri mjesta iz područja Likovne kulturem Tjelesne I zdravstvene kulture I tehničke kulture I to na državnim  natjecanjima, Završava projekt e-škole. Svi učitelji koji su dosad zaposleni dobili su vlastita prijenosna računala. Nažalost, to sada više nije moguće nabaviti. Već, je škola počela nabavljati stolna računala kojima je cijena znatno porasla. Na kraju školske godine 2024/2025 dvoje učenika ide na popravni ispit, koji će se odvijati krajem kolovoza. Ukupno je odrađeno 175 nastavnih dana, te je ukupno bilo dva nenastavna dana. OŠ Vladimir Nazor I dalje nastavlja s akreditacijom do 2027. Godine, a koja je vezana uz Erasmus. Sve mobilnosti su završene u lipnju, škola je dobila ukupno 40.000,00€ za iduću Školsku godinu. Uključeni su I učenici od ove godine te je 8 učenika odradilo Erasmus ove godine. Točka dnevnog reda stavlja se na glasanje - Svi prisutni članovi suglasni su podizanjem desne ruke “ZA”.
5. Razno
Ravnatelj preuzima riječ te ukratko prezentira koje sve aktivnosti će se provesti u školi tijekom ljetnih praznika, krećenje prizemlja OŠ, prvi kat predmetne nastave. Također napominje situaciju gdje se pojavilo gnijezdo roda na dimnjaku kotlovnice te da je Škola počela intenzivno rješavati to pitanje s obzirom da se nakon početka iduće školske godine bliži sezona grijanja. Nakon toga zamjenik predsjednice ŠO, Hrvoje Gužvinec preuzima riječ te obavještava sve prisutne članove da daje ostavku na mjesto zamjenika/člana Školskog odbora. Zahvaljuje svima na suradnji, posebno predsjednici Školskog odbora I ravnatelju.
Sjednica Školskog odbora završava u 17.45.


KLASA: 007-04/25-02/05	
URBROJ: 2137-43-03-25-2
Križevci, 7. srpnja 2025. godine
Zapisničarka                                                                        Predsjednica Školskog odbora
Jasna Zdilar Pešutić			                                               Sanja Štubelj
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